
 

 

 

 

Όνομα: ......................................................................... 

 

1. Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα με τους αριθμούς που λείπουν. 
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2. Υπολογίστε: 

 

 Το 35% των 500€ : ......................................................... 

 Το 55% του κιλού: .......................................................... 

 Το 78% του χιλιομέτρου: .................................................... 

 Το 20% του μήνα: ........................................................... 

 Το 75% του 24ώρου: ........................................................ 

 Το 100‰ των 250 παιδιών: ................................................ 
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3. Ο μισθός της Μάρθας είναι 1.200€. Από αυτά, 

έδωσε το 30% για λογαριασμούς, το 12% για 

ρουχισμό, το 27% για τρόφιμα και τα 

υπόλοιπα για ενοίκιο.  

α. Πόσα χρήματα έδωσε για τους 

λογαριασμούς, τον ρουχισμό και τα 

τρόφιμα;  

β. Τι ποσοστό αντιστοιχεί στο ενοίκιο και πόσα χρήματα είναι; 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Σε μία έρευνα ρωτήθηκαν 200 άτομα, για τις 

προτιμήσεις τους όσον αφορά το πρωινό που 

καταναλώνουν. Τα 120 άτομα απάντησαν ότι 

πίνουν καφέ, τα 50 άτομα ότι τρώνε δημητριακά 

και οι υπόλοιποι ότι προτιμούν να τρώνε κάποια 

σφολιάτα.  
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